



ESTADO DO CEARÁ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE  
CNPJ: 07.974.082/0001-14

---

COMISSÃO DE LICITAÇÃO  
Folha Nº 134

# IMPUGNAÇÃO ESCLARECIMENTO



COMISSÃO DE LICITAÇÃO  
Edição Nº 115

## PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

ILUSTRÍSSIMO(A) SENHOR(A) Pregoeiro(a) DA PREFEITURA DE JUAZEIRO DO NORTE

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 2025.01.16.1  
Processo Administrativo n.º: 2025.01.16.1

À empresa Evve Health Comércio de Medicamentos e Materiais Médicos Ltda, CNP nº 54.903.303/0001-43, com sede a Av. Noe Leite de Freitas, 200 – Vereda Tropical Eusébio-CE, através de seu sócio proprietário Sr. Paulo Eduardo de Araujo Lima, brasileiro, casado, inscrito no CPF: 639.218.633-68 e RG 97002505617 SSP/CE. residente e domiciliado a Rua Santa Cecília, 300 casa 67 bairro Centro - Eusébio/CE, vem por meio deste solicitar pedido de esclarecimento:

- 1) Será solicitado amostra, após a análise dos documentos de habilitação?
- 2) Em relação ao item 6.8.3 do Termo de Referência, que menciona que, no caso de amostra reprovada, a empresa vencedora deverá proceder com a substituição do produto reprovado por outro que possa ser aprovado, gostaríamos de solicitar o seguinte esclarecimento:

É possível realizar a substituição do produto reprovado por outro de marca diversa da apresentada na proposta, desde que o novo produto atenda às especificações exigidas?

EVVE HEALTH COMERCIO DE MEDICAMENTOS E MATERIAS M:54903303000143  
Assinado de forma digital por EVVE HEALTH COMERCIO DE MEDICAMENTOS E MATERIAS M:54903303000143  
Dados: 2025.01.31 17:47:18 -03'00'

Evve Health Comércio de Medic. e Materiais Médicos Ltda  
CNP nº 54.903.303/0001-43

☎ 859700-0049  
@evvehealth  
✉ evvehealth@evvehealth.com.br

CNPJ 54.903.303-0001/43 | I.E 071833958  
Av. Noé Leite de Freitas, 200 Vereda Tropical,  
Eusébio | CE 61.781-860



ESTADO DO CEARÁ  
PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE  
CNPJ: 07.974.082/0001-14

EDITAL DE LICITAÇÃO  
Edição Nº 116 A

# RESPOSTA – IMPUGNAÇÃO

# RESPOSTA - ESCLARECIMENTO

**BLL COMPRAS****Esclarecimentos - Processo 2025.01.16.1 - MUNICIPIO DE JUAZEIRO DO NORTE****Requerimento**

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
21/01/2025 11:10	Bom dia. Tentamos enviar nossa proposta porém não conseguimos, pois o sistema não deixa cadastrar, informando que essa licitação seria apenas para ME e Pequeno Porte. Acontece que não visualizamos no edital essa informação e também no Próprio Sistema BLL em informações do certame diz que não é exclusiva, então pedimos que nos seja esclarecida essa situação. Por favor, ignorar um erro no campo do sistema?		Não há arquivos anexados.

**Resposta**

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
23/01/2025 10:47	Mediante a situação relatada e após contato com a plataforma eletrônica, foi detectada a divergência, assim, e iremos reabrir a contagem do prazo de acolhimento de proposta(s) iniciais e adiando a data da disputa para o dia 6 de fevereiro de 2025, como consta nos jornais em anexos.	Resp. ao esclarecimento e Aviso de Adm..pdf	<a href="https://lanceeletronico.bll.com.windof.s.net/impactamentos/2004889722944226per?11hr14m61s&amp;adm!">https://lanceeletronico.bll.com.windof.s.net/impactamentos/2004889722944226per?11hr14m61s&amp;adm!</a>

**Requerimento**

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
11/01/2025 17:41	À empresa Evon Health Care (Medicamentos e Mat. Da s. Modfícos Ltda, CNPJ 05.50.903 - 1/0001-01, com sede a Av. Nova União de Freitas, 200 - Vereda Tropical, Eusebio (CE), através de seu sócio e representante Sr. Paulo Eduardo de Araújo Lima - brasileiro, casado, inscrito no CPF: 630.213.633-03 e RG: 0700056612 SSP/CE, residente e domiciliado a Rua Santa Cecília, 300 casa 67 bairro Centro - Eusebio/CE, vem por meio deste solicitar pedido de esclarecimento:	pedido de esclarecimento.pdf	<a href="https://lanceeletronico.bll.com.windof.s.net/impactamentos/2004889722944226per?11hr14m61s&amp;adm!">https://lanceeletronico.bll.com.windof.s.net/impactamentos/2004889722944226per?11hr14m61s&amp;adm!</a>

**Resposta**

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
05/02/2025 08:48	Em resposta a primeira pergunta: Sim, conforme cláusula 17 do Edital convocatório; Em resposta a segunda pergunta: Conforme comunicação interna com a Unidade Gestora e responsável pela Fase de Amostra, SIM, desde que o novo produto atenda às especificações exigidas de forma igual ou superior.		Não há arquivos anexados.